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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
14.9. – 20.9. 2009
Ministr vnitra Martin Pecina chce po eventuálním schválení úsporného balíčku ministra financí
Eduarda Janoty předložit svůj protikorupční balíček. Ten by měl obsahovat i takzvané agenty
provokatéry.

Vláda

16. září 2009

Vláda přerušila jednání o budoucnosti monitorovacího systému strukturálních fondů EU
Vláda ve středu přerušila jednání o budoucnosti monitorovacího systému strukturálních fondů pro
období 2007-2013. Jeho část nebyla pořízena v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek a
Evropská komise ho proto odmítla uhradit.

Vláda schválila navýšení příspěvků obcím s úložištěm radioaktivního odpadu
Vláda schválila navýšení příspěvků obcím, na jejichž katastrálním území se nalézá úložiště
radioaktivního odpadu. Dosud mohly obce získat maximálně 1,5 milionu, nyní budou moci dostat až 3
miliony ročně.

Vláda odložila projednávání žádosti o uvolnění 700 milionů pro ministerstvo průmyslu a
obchodu
Vláda odložila projednávání žádosti ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) o uvolnění 700 milionů
korun z rozpočtové rezervy roku 2009. MPO chce peníze použít na podporu technologických center a
zahlazování důsledků hornické činnosti.

Vláda se zabývala možnostmi zjišťování informací finančního charakteru o teroristech
Kabinet Jana Fischera na svém středečním zasedání vyslechl informace o plnění úkolů z národního
akčního plánu boje proti terorismu. Ministr vnitra Martin Pecina se zaměřil zejména na možnosti
zefektivnění systému zjišťování informací z finančního sektoru oprávněnými orgány.

Vláda se zabývala dopady regulace
Vláda Jana Fischera na svém středečním zasedání projednala zprávu o účinnosti obecných zásad pro
hodnocení dopadů regulace v roce 2008. Předkladatelem hodnotící zprávy byl ministr vnitra Martin
Pecina.

Vláda souhlasí s jmenováním nové členky správní rady jedné ze zdravotních pojišťoven
Vláda ve středu schválila návrh ministryně zdravotnictví Dany Juráskové na jmenování nové členky
správní rady Oborové zdravotní pojišťovny zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví. Důvodem je
to, že předchozí členka rady z pověření státu na svou funkci rezignovala k poslednímu červenci.

Vláda odmítla Šimerkův návrh na zvýšení důchodů
Ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka neprosadil na středečním zasedání vlády návrh na
zvýšení důchodů. Ke zvýšení penzí mělo dojít od nového roku přibližně o 200 korun.



Vláda souhlasí s návrhem na rozpuštění Dělnické strany
Vláda na svém středečním jednání odsouhlasila návrh ministra vnitra Martina Peciny na rozpuštění
Dělnické strany. Pecina předloží návrh spolu s množstvím důkazů o protizákonném jednání strany
Nejvyššímu správnímu soudu.

Vláda odložila rozhodnutí o účasti soukromého investora při výstavbě části dálnice D3
Kabinet odložil projednání a schválení návrhu ministra dopravy na to, aby výstavbu úseku dálnice D3
u Českých Budějovic mohl v budoucnu zaplatit soukromý investor. Po středečním zasedání vlády to
oznámil premiér Jan Fischer.

Vláda vyzvala senátory, aby zbytečně nezdržovali proces ratifikace Lisabonské smlouvy
Kabinet Jana Fischera vyzvala ve středu senátory, aby dále neotáleli s podáním stížnosti na
Lisabonskou smlouvu. Prodlužování ratifikace Lisabonské smlouvy ohrožuje postavení ČR v rámci
EU, upozornila vláda.

Vláda schválila rozpočet fondu dopravy ve výši 96 miliard
Fond dopravy bude mít v příštím roce rozpočet 96 miliard korun. Po středečním zasedání vlády to
řekl ministr dopravy Gustáv Slamečka.

17. září 2009

Fischer nespojí Janotův balíček s hlasováním o důvěře
Premiér Jan Fischer nespojí úsporný balíček navržený ministrem financí Eduardem Janotou s
hlasováním o důvěře, protože jej sněmovna projedná v legislativní nouzi. Premiér to sdělil ve čtvrtek
po jednání s prezidentem Václavem Klausem.

20. září 2009

Premiér Fischer slíbil vypracování dalšího balíku protikrizových opatření
Podle předsedy Odborového svazu KOVO Josefa Středuly slíbil odborům a zaměstnavatelům premiér
Jan Fischer zpracování dalšího balíku východisek z ekonomické krize. Šéf odborů to řekl v nedělním
pořadu České televize Otázky Václava Moravce.

Poslanecká sněmovna

15. září 2009

Poslanci návrh na rozpuštění sněmovny na pořad schůze neprosadili
Poslanci svým hlasováním návrh na rozpuštění sněmovny neprosadili, zařazení bodu na jednání
programu požadoval předseda poslaneckého klubu ODS Petr Tluchoř. Šéf ODS Mirek Topolánek
okamžitě složil mandát poslance.

Rozpočtový výbor podmíněně odsouhlasil odstupné pro poslance
Rozpočtový výbor sněmovny schválil v úterý podmíněné usnesení o odstupném pro poslance, kteří
nebudou opět zvoleni ve volbách do dolní komory. Mediafaxu to řekl místopředseda výboru a
poslanec za KSČM Jiří Dolejš.

17. září 2009

Vlček vyhlásí mimořádnou schůzi sněmovny kvůli úspornému balíčku
Předseda sněmovny Miloslav Vlček (ČSSD) vyhlásí na čtvrtek 24. září mimořádnou schůzi sněmovny,
která projedná úsporná opatření ke snížení deficitu státního rozpočtu. Vlček to oznámil ve čtvrtek po



schůzi organizačního výboru.

Senát

18. září 2009

Senátoři ODS podají 29. září ÚS žádost na přezkoumání Lisabonské smlouvy
Skupina senátorů ODS hodlá 29. září podat k Ústavnímu soudu žádost na přezkoumání některých
článků Lisabonské smlouvy. Agentuře Mediafax to v pátek potvrdil senátor Jiří Oberfalzer (ODS).

Sobotka: Senát je připraven začít okamžitě jednat o úsporném balíčku pro český rozpočet
Senát je připraven začít bezodkladně jednat o vládou navrhovaných škrtech ve státním rozpočtu. Po
pátečním jednání s premiérem Janem Fischerem to řekl předseda Senátu Přemysl Sobotka (ODS) po
jednání s premiérem Janem Ficherem

Prezident

18. září 2009

Prezident jmenoval 104 nových profesorů
Prezident Václav Klaus jmenoval v pátek ve Velké aule pražského Karolina 104 profesorů vysokých
škol. Návrh na jejich jmenování podaly vědecké rady vysokých škol z celé republiky.

Ministerstvo spravedlnosti

19. září 2009

Kovářová chce povýšit šéfa českých věznic Kulu
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová předloží na pondělním jednání vlády návrh na povýšení
ředitele Vězeňské služby České republiky Luďka Kuly. Podle pátečního sdělení jeho mluvčí Markéty
Prunerové by tak Kula vyměnil hodnost generálmajora za generálporučíka.

Pozn.:

ÚS: Institut zbavení způsobilosti k právním úkonům je pozůstatek starého režimu
15. září 2009 - Ústavní soud 18. srpna zrušil rozsudky obecných soudů, které odmítly vrátit plnou
způsobilost k právním úkonům ženě trpící lehkou mentální poruchou. Agenturu Mediafax o tom v
úterý informoval právník Maroš Matiaško z Ligy pro lidská práva.

Radar v Česku nebude, máme jiný plán, potvrdil Obama
17. září 2009 - Americký radar v Česku nebude, potvrdil ve čtvrtek prezident Barack Obama, kterého
cituje televize CNN. Práce na protiraketové obraně proti střelám z Íránu však americká vláda
neodvolala.

EU chce zavést sankce za vyplácení horentních bonusů pro bankovní manažery
17. září 2009 - Evropská unie chce zavést sankce pro banky, které budou vyplácet příliš vysoké
bonusy svému vedení. EU bude také apelovat na země G20, aby pokračovaly ve vládních stimulech,
které přinesly jisté oživení ekonomiky, píše ve čtvrtek server BBC.



Domácí vězení bude, zatím však bez náramků
18. září 2009 - Trest domácího vězení, který má odlehčit přeplněným českým věznicím, bude od
příštího roku skutečně zaveden. V prvním roce však na vězně nebude dohlížet elektronika, ale
pracovníci probační a mediační služby, píše ve svém pátečním vydání deník Právo.

SkyEurope jsou podezřelé z bankrotového podvodu
18. září 2009 - Slovenská advokátní kancelář Bizoň&Partners podala na začátku měsíce oznámení
slovenské Generální prokuratuře, ve kterém tvrdí, že v případě krachu letecké společnosti
SkyEurope byl spáchán bankrotový podvod. Informaci v pátek přinesl slovenský zpravodajský server
Sme.

Janota chce snížit platy ústavních činitelů až o 20 procent
20. září 2009 - Ministr financí Eduard Janota chce na pondělním zasedání vlády navrhnout snížení
platů ústavních činitelů až o dvacet procent. V neděli to agentuře Mediafax potvrdil mluvčí
ministerstva financí Ondřej Jakob.

Ministr Pecina chce po schválení Janotova úsporného balíčku předložit svůj protikorupční
balíček
20. září 2009 - Ministr vnitra Martin Pecina chce po eventuálním schválení úsporného balíčku
ministra financí Eduarda Janoty předložit svůj protikorupční balíček. Ten by měl obsahovat i
takzvané agenty provokatéry, Pecina to řekl v neděli v pořadu České televize Otázky Václava
Moravce.

Stát zvýší příspěvek na podporu zemědělského pojištění
20. září 2009 - Státní podpora pojištění speciálních plodin, ostatních plodin a hospodářských zvířat
by se od příštího měsíce mohla zvýšit až na 50 procent nákladů na tato pojištění. V rozhovoru pro
Mediafax to potvrdil mluvčí ministerstva zemědělství Petr Vorlíček.

Zdroj: Mediafax.cz
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